
 

 

EXAMEN DE MATEMÁTICAS 
 
Alumno:                                
Curso:              Fecha:                

 
1. Coloca las cuentas correctamente y calcula 
 

224 + 98 + 1.658 =         1.345 – 567 =         

56 + 103 + 2 =           1.605 – 396 =         

1 .345 + 45 + 123 =          503 – 14 =         

 

 UM C D U   UM C D U   UM C D U  

                  

                  

                  
 

 UM C D U   UM C D U   UM C D U  

                  

                  

                  
 
 
2. Escribe cómo se leen estos números: 

 
1.112 =                                 

598 =                                  

606 =                                  

120 =                                  

754 =                                  

7.830 =                                 

271 =                                  

2.104 =                                 



 

 

3. Ordena los números anteriores de mayor a menor, poniendo el signo 
“mayor  que” ( > ) 

 

                                
                                 

 
4. Descompón estos números. Fíjate bien en la tabla. 

 

Número UM C D U Descomposición 

1.125 1 1 2 5 1000 + 100 + 20 + 5 

536     ______ + _____ + _____ + _____ 

2.105     ______ + _____ + _____ + _____ 

5.260     ______ + _____ + _____ + _____ 

958     ______ + _____ + _____ + _____ 

4.589     ______ + _____ + _____ + _____ 

505     ______ + _____ + _____ + _____ 
 
 

5. Cuenta hacia delante desde el 1.100 hasta el 1.120 
 

1.100 -  -                            
                                 
                                 
                                 

 
6. Cuenta hacia atrás desde el 760 hasta el 740 
 

760 -     -                           
                                 
                                 



 

 

                                 
7. Calcula para hallar los números que faltan en cada cuenta. Coloca el 

nombre de los términos de la suma y la resta cuando te lo pidan. 
 

4.689   

+ 4.506 

→ _________________ 

→ _________________ 

9.090  

-     509 

→ _________________ 

→ _________________ 

¯¯¯¯¯¯¯¯  → _________________ ¯¯¯¯¯¯¯¯  → _________________ 

 
a. 3.567 + ________ = 4.200  d. 2.305 - __________ = 1.999 

b. 5.026 + 695 = _________  e. __________ - 526 = 107 

c. _________ + 165 = 1.369  f. 998 – 339 = ____________ 

Operaciones: 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
8. Si una semana tiene 7 días, ¿cuántos días habrá en cuatro semanas? 

 
 
 

 
Solución: ________________________ 

 

9.  Cada dibujo representa la venta de 10 motos. ¿Cuántas se han vendido?  

       

 

 

Solución: ______________________ 


